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 оперативне отримання доступу до навчального матеріалу та 

поширення методичного забезпечення; 

 миттєва комунікація із усіма суб’єктами навчального 

процесу, завдяки чому відбувається оптимізація часу навчального 

процесу; 

 виконання студентами завдань та перевірка  

педагогом он-лайн. 

На основі проведеного аналізу, ми дійшли висновку, що за 

допомогою ефективного застосування хмарних технологій можна 

виконувати велику кількість базових операцій в процесі професійної 

підготовки майбутніх інженерів-педагогів.  
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РОЛЬ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ЗВО УКРАЇНИ 

Потапчук О. 
Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, 

 м. Тернопіль 

 

На сучасному етапі розвитку науково-технічного прогресу та 

інформатизації суспільства, що зумовлюють розвиток інформаційного 

забезпечення в усіх сферах діяльності людства, освіта в Україні дуже 

стрімко розвивається. Щодня освітні технології набувають нових формам 

та методів навчання, одним із яких є впровадження в навчальний процес 

інтернет-технологій, які відкривають нові можливості у поданні студентам 

навчальних матеріалів та забезпечують доступність і ефективність 

отримання необхідної інформації [1]. 

Сьогодні наявна низка технологій, за допомогою яких здійснюється 

спілкування між учасниками навчального процесу, здійснюється обмін 
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досвідом та інформацією. Тому, людство все більше заглиблюється в 

інформаційну епоху, де основою процесу створення, розповсюдження, 

збереження та управління інформацією стали саме інтернет-ресурси.  

У той самий час доступність інформаційних технологій 

розповсюджується і в  освітній галузі суспільства. Такі технології надають 

можливість студентам у виборі індивідуального підходу до  навчального 

процесу та дослідницької діяльності. Перевагою застосування таких 

технології є можливість індивідуалізації навчального процесу шляхом 

складання завдань та розширення діапазону знань зі спеціальності та 

загального розвитку особистості [2]. 

На основі аналізу вище згаданого виділимо такі основні переваги 

застосування інформаційних технологій  в навчальному процесі: 

можливість отримати найсучаснішу навчальну інформацію з певної 

тематики; можливість використання джерел інформації, їх аналізу та 

використання  найбільш необхідної;  студенти стають суб’єктами 

навчання, оскільки процес навчання потребує активного керування ними; 

розвиток професійних компетентностей, експериментально-дослідницької 

та пізнавальної діяльності; можливість виходити за рамки даного йому на 

лекції змісту навчального матеріалу, форм навчального розкладу, 

традиційної структури заняття; отримання інформацію з мінімальними 

витратами часу та енергії. 

Процес впровадження інформаційних технологій в навчальний 

процес пов’язаний з такими основними проблемами: подання об'єктивної 

інформації, достовірність якої можна перевірити; розвиток освітніх та 

навчальних програм на базі сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій; удосконалення відповідних нормативів, навчальних програм та 

планів, сприяння формування у студентів знань, умінь і навичок, 

необхідних для користування сучасними інформаційними 

технологіями [2]. 

Отже, загалом якісне функціонування сучасної освіти неможливе без 

використання інформаційно-телекомунікаційних засобів, в тому числі 

Web-технологій, адже саме сучасні технології забезпечують ефективні 

умови для підготовки спеціалістів на рівні, що відповідає вимогам 

сучасного ринку праці. Такі зміни в освіті дозволять реалізувати ідеї 

диференціації та індивідуалізації навчання, що є основними завданнями 

сучасної системи освіти України.  

 

ДЖЕРЕЛА 
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ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНОГО СЕРВІСУ CANVA  
ДЛЯ РОЗВИТКУ ЦИФРОВОЇ ТВОРЧОСТІ 

Прачук О.С. 
Київський  університет імені Бориса Грінченка, м. Київ 

 

У сучасному світі конкурентоспроможність держав підвищується 

насамперед у результаті розвитку науки та інновацій, що забезпечується 

прискореним впровадженням інформаційно-комунікаційних технологій, 

створення на їх основі нових ресурсів, методів, інструментів, технологій. 

Метою мого дослідження було дослідити хмарний сервіс Canva, його 

функціональність, визначити переваги та недоліки використання хмарних 

технологій. 

Розглянемо детальніше хмарний сервіс Canva. За допомогою даного 

сервісу можна створювати різні публікації (а саме: постер, банер, візитка, 

лист, буклет, презентація) [1].  

Реєстрацію в сервісі можна провести за допомогою Google акаунту, 

що значно скоротить витрату часу на реєстрацію. 

Інтерфейс даного сервісу зрозумілий і зручний у користуванні.  

В сервісі представлені макети готових презентацій, що містять різні 

ескізи слайдів. Всі макети можливо повністю переробити на свій смак, 

змінивши колір фона та наповнення слайду. До ескізів можна додати 

картинки (png, jpg форматів) з пошуку у сервісі увівши в пошуковий рядок 

ключове слово.  

Можна змінювати порядок сторінок, натиснувши стрілку вгору або 

вниз праворуч від сторінки. Там же праворуч від сторінок дизайну є опція 

копіювання (подвійний аркуш) для дублювання обраної сторінки та значок 

кошика, натиснувши на який, ви видаляєте сторінку. 

Якщо в роботі використовуються фотографії, то їх можна помістити 

в спеціальну модульну сітку. Сітки допомагають в один рух підганяти 

фотографії під потрібний розмір (збільшувати або зменшувати) або 

компонувати частини фото так, щоб вони ідеально вписувалися в 

загальний макет. 

Рамки допомагають обрізати зображення під потрібну форму або 

змінювати їх розмір. Рамки - це додатковий декоративний елемент 

фотографій. 

https://drive.google.com/file/d/1TCoQEgt13CZNViHyhVsBSyMTSndkVqvu/view
https://drive.google.com/file/d/1TCoQEgt13CZNViHyhVsBSyMTSndkVqvu/view
http://dx.doi.org/10.5281/%20zenodo.1175249
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